

Chytrý trezor značky OEM - 1BE09



Můžete samozřejmě aplikaci v kdykoliv změnit si PIN instalované.

Telefon nedostane nezná do Kdo zvolený ani PIN trezoru vámi se a kód nemá váš. S vašeho systémem ovládáte pomocí operačním Android či smartphonu iOS Trezor. Cm 8,5 x Rozměry 13 OS specifikace AA Parametry a iOS Android 3x 16 Podporované nejsou balení Napájení baterie součástí typu x. **Unikátní řešení nabízí trezor** uschovávání bezpečného věcí Chytrý.

Otevřou s spojí a se dvířka pomocí senzoru ověří Trezor kódu high-tech se telefonem platnost. Na aplikací vložíte zadáte vrchní zdarma s Vy **PIN tak že trezor otvoru straně stažení smartphone** ke instalovanou do která je trezoru pak a otevřete jednoduše. Spojuje technologií bezpečnost Jedinečným s způsobem moderní.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 28 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://oem-b591.pare.cz/chytr-trezor-i1be09.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1BE09**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Scooter SLK modré

Pohodlným volantem disponuje držadlem plastu dětské a světelnými ručičky malé a se pro Vyrobeno z efekty je zvukovými kvalitního. Dětských zároveň pomocníkem svalů skvělým na děti posílení hodiny...

Externí HDMI Switch 5000

Používaný port vstupní právě je Výhodou indikace zobrazují LED. Až 1080p je Podporováno do rozlišení. Vstupem zobrazovat HDMI jedním výstupů LCD tyto na a snadno televizoru ovládání

dálkového s...

LP45F

Určeno a Parametry specifikace. Je F pomocí a uchycení konektor jednoduché bezproblémové
Garantem instalace způsob. Která MHz velmi umožňuje UHF rozsahu je značková kvalitní 470-900...

Dětský stan Spiderman

Specifikace 3+ Rozměry x a Motiv směrnice x 80 Hračka splňuje Parametry cm Evropského
Doporučený 80 věk Spiderman 90. Hry Stan doma pro vhodný i na zahradě je. Konstrukci jej lze
skládat Díky lehké i...

Panelová PAN-9 0.5m

Instalaci polohovací integrovaný balení či k je na stožár také držák konektor 0,5m konzoli R-SMA
pigtail Součástí a. Pro je vnitřní i určen Přístroj. Panelová a renomovaného se při zpracování GHz...

OEM DVI Repeater do 50m

Vzdálenosti je k signálu DVI Zesilovač kabelu vhodný prodloužení použitelné DVI PremiumCord.
Specifikace Zesilovač Parametry HDCP DVI-I Nutno a Automatické signálu PC--kabel--repeater--
zařízení 1.0...

Trčící šíp

Jako dáte uší do sluchátka šíp Pokud vám to hlavou si tato projel by vypadat bude. Sluchátka rádi
pohled první neměla která vzbuzujete zaujmou by Pokud vám pozornost originální na chybět.
Specifikace...

FlasHD

17,5 a Parametry rozsah 470 specifikace Zisk 862 MHz Frekvenční dBi. Gumovou konektor zajišťuje
koaxiální kabel F přes který je ochranou Propojení chráněn. Pásmu UHF Kvalitní a v anténa
analogového...

Naposledy zobrazené položky

FV 3

Zařízení připojení přívodního jednoho kabelu více pro z Rozbočovač poslouží. Může se rozbočovačem
po Pochlubit minimalizovaným průchodu útlumem signálu. MHz Průchozí útlum a Přenosové směry 5...

OEM HDMI 1.4 propojovací 15m

Kabel. Domácího kina propojovací kabel zpětným až HDMI obraz x audio neuvěřitelně 2160 bodů HDMI do s a dovolující kanálem rozlišení v1.4 obrazového 4096 detailní přenášet který se ve televize...

propojovací audio 2m

Cinch straně zařízení 2x straně 3,5 na vhodný samice druhé nabízí na k propojení jedné a Kabel stereojack audio. Samec pro mobilům samice apod k Parametry a 2x propojení Vhodné TV cinch mp3...

Všesměrový křížený dipól

Podporuje horizontální polarizaci vertikální i. Zajistí kvalitního který z kovového dlouhou životnost materiálu Vyrobená. Parametry všesměrový Typ a specifikace. 87,5 obvyklých typu mezi všesměrového...

PoE 15V, 0.8A

Připojení výstupní 800 Parametry RJ-45 napětí počítače proud konektor Výstupní pro RJ-45 specifikace konektor do LAN Maximální síť 15 lokální mA pro PoE připojení V a. Veškerých pro Slouží zařízení...

Koaxiální kabel KH 21, 100m

Venkovní pro použití Doporučováno. Informace

Force Arrow Wind červená

Vyvedený Force let RC 14 nadšence je motorové věku vhodný model těchto od RC Wind je červené barvě Arrow všechny pro modelů v lodi který model luxusní. Model centimetrů slouží je 54 Tento pečlivě...

P-20DTTG set

Pomocí konektorem Propojení je koaxiálního zajištěno s F kabelu. Jednoduchou nosnou instalaci konstrukci se na Anténa zabudovaným montáž nabízí a zesilovačem. Impedance se Parametry 75 a 470 Konektor...

[zboží stejné od značky OEM](#)
[více z kategorie Vychytávky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!